

НОВАЯ ЖИЗНЬ

1446



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года

№ 51 (9987) СРЕДА, 10 июля 2019 года



Выходит по средам и пятницам



Из почты губернатора

Президент России поздравил жителей региона с 75-летием образования Калужской области

Президент России Владимир Путин направил телеграмму в адрес губернатора Анатолия Артамонова всем жителям региона с 75-летием образования Калужской области.

В ней, в частности, говорится:

Уважаемые друзья!

Поздравляю вас с замечательным юбилеем - 75-летием образования Калужской области. Во все времена жители калужского края славились трудолюбием и деловитостью, отвагой и мужеством, широтой души и гостеприимством. Они искренне любили родную землю, радели о её благополучии, защищали от врага.

Важно, что вы бережно храните память о своих знаменитых земляках, их ратных подвигах, выдающихся научных открытиях, творческих свершениях. Стремитесь содействовать решению ключевых задач развития региона и всей России. Во многом благодаря такой созидательной, самоотверженной работе - Калужская область демонстрирует убедительные успехи, показывает пример гармоничного, сбалансированного развития. Вместе с созданием современных индустриальных парков, открытием новых заводов и производств здесь уделяется неустанный внимание вопросам экологии и природоохранной тематики, сохранению богатейшего исторического, культурного, духовного наследия края. Желаю вам осуществления намеченных планов и всего самого доброго.

В администрации МР

Социальная выплата изменит жизнь молодых семей

2 июля глава администрации МР «Спас-Деменский район» В. А. Бузанов вручил Свидетельства о праве на получение социальной выплаты на приобретение жилого помещения или создание объекта индивидуального жилищного строительства четырем молодым семьям. Счастливыми обладателями свидетельств стали: Сергей Тюляков, Марина Зарубина и их дочь Полина, Юлия Бацлыева и ее сын Дима, Евгений и Оксана Алферовы, а также семья Инспекторовых - Виктор, Алина и Павлик.

Наш район одним из первых стал участвовать в программе

по обеспечению жильем молодых семей. Свидетельства на социальную выплату получили с начала действия программы 58 молодых семей на сумму в 31 млн. рублей.

Заместитель главы администрации МР по экономике Л. Ф. Иванова, которую В. А. Бузанов по праву назвал «крестной матерью» молодых семей, доходчиво разъяснила, куда и в какие сроки нужно сдать документы, как быстро решить все вопросы, связанные с приобретением жилья на территории Калужской области. Это тоже важно, так как в общей сумме социальной выплаты есть доля

не только федерального бюджета, но областного и муниципального. Молодым семьям следует приобретать только благоустроенное и соответствующее учетной норме жилье. В нашем районе это 12 кв. м на человека. Молодежь получила максимум полезной информации и согласилась с тем, что социальная выплата станет существенной помощью и изменит их жизнь к лучшему. Возможно, теперь в их семьях появятся первый, а у кого-то и второй ребенок.

Марина
ДАНИЛЬЧЕНКОВА
Фото автора.



Проблемы ЖКХ

Сани ГОТОВИМ ЛЕТОМ...

Еще только близится середина лета, но уже актуален вопрос подготовки к началу отопительного сезона. Готово ли наше теплоснабжение согреть в зимний период организации, предприятия и жилые дома спассдеменцев? Какие ремонтные работы планируется провести и когда они завершатся? Эти вопросы мы адресовали главе администрации ГП «Город Спас-Деменск» С.В. СМЕРНОВУ.

- В целом предыдущий отопительный сезон прошел нормально. Оборудование работало в штатном режиме, - сообщил он редакции газеты. - Работы по подготовке города к предстоящей зиме идут по графику. Готовится документация для ремонтных работ, проводятся торги. Выделены региональные средства на ремонт котельных детского сада «Рябинка» и гостиницы. Его планируется завершить до конца июля.

В жилищном фонде рабочими МУП «Благоустройство» проводится плановый ремонт подъездов и кровли в многоквартирных домах.

Район уже посетила областная жилищная инспекция с проверкой хода подготовки к новому отопительному сезону. Крупных нарушений не выявлено. Были высказаны некоторые рекомендации. К примеру, рекомендовано провести проверку дымоходов в многоквартирных домах. Такая проверка запланирована в преддверии нового отопительного сезона.

Большинство квартиросъемщиков пользуются индивидуальным отоплением и оплачивают услугу по счетчику. Но остается несколько квартир в домах №№ 1, 2, и 5 по улице Комсомольская и в доме №109 по улице Советская. С жителями этих квартир проводится индивидуальная разъяснительная работа с целью убедить их перейти на индивидуальное отопление.

Полностью подготовку к отопительному сезону в районе планируется завершить к первому сентября.

Записала Лариса НИКИТИНА.

Образование

ЕГЭ прошел в штатном режиме

1 июля завершился основной период проведения единого государственного экзамена. ЕГЭ в регионе прошел в штатном режиме. Ход экзаменов в Калужской области контролировали 343 общественных наблюдателя, в том числе 53 студента, 7 членов Общественной палаты Калужской области, 283 представителя родительских комитетов районов. Во всех пунктах проведения экзаменов велось видеонаблюдение, использовалась технология печати полного комплекта экзаменационных материалов в аудиториях.

На данный момент подведены еще не все итоги. Но уже сейчас в Калужской области 41 «стобалльник»: 2 по литературе, 4 по математике профильного уровня, 6 по истории, 7 по химии, 14 по русскому языку, 2 по физике, 3 по обществознанию, 2 по биологии, 1 по информатике. Больше всего «стобалльников» в городе Калуга - 19 человек и в городе Обнинск - 13 человек. Кроме того, по 2 «стобалльника» в Кировском, Малоярославецком и Людиноском районах, по 1 в Думиничском, Спас-Деменском и Дзержинском районах.

Трое выпускников из Калуги, Обнинска и Малоярославецка набрали 100 баллов по двум предметам. Выпускница МБОУ «Гимназия №19» г.Калуги стала стобалльницей по русскому языку, химии и биологии.

751 выпускник набрал свыше 90 баллов. Средний балл в Калужской области по математике профильного уровня, физике, истории составил 56 баллов, по биологии - 53 балла, по английскому языку - 74 балла, по немецкому языку - 79 баллов, что выше, чем в прошлом году.

Средний балл по русскому языку составил 70 баллов, по информатике 60 баллов, по химии 59 баллов. Это уровень прошлого года.

По обществознанию, физике, химии, немецкому языку средний балл в Калужской области выше, чем в Российской Федерации.

Всего в едином государственном экзамене приняло участие 5037 человек.

Министерство образования
Калужской области.

Сельское хозяйство

Санкция вопреки

В районе скоро появится в продаже свежее мясо индейки.

Тенденция заботиться о своем здоровье, питаться высококалорийной пищей набирает популярность. Не случайно увеличивается спрос на индейку, имеющую вкусное мясо с низким содержанием холестерина.

Птицеводческое хозяйство есть и в нашем районе на территории Нестеровского сельского поселения. В нем насчитывается 450 племенных индеек и 300 гусей.

Особой сложности в разведении индюков нет, - поделился хозяин птичьего царства Нурид Хасмагомедович Багиев. - Мы обустроили птичник так, чтобы крупная домашняя птица было комфортно находиться в нем летом и зимой. Трудность состоит в том, что нет постоянных людей, которые бы ухаживали за молодняком. До двухмесячного возраста индюшатам требуется большая забота.

По словам хозяина, в четырех корпусах планируется содержать до 20 тысяч голов индюков и индеек ради яиц и мяса на продажу. Индюшки считаются самыми терпеливыми наседками, они способны сидеть на яйцах и в этот период даже отказываться от еды. Индюшата содержат в теплом месте, оберегают от сквозняков. Начиная с трех недель, выпускают на прогулку. К двухмесячному возрасту они оперяются, становятся сильнее и выносливее, их выпускают на пастбище вместе со взрослой птицей. В шесть месяцев молодняк достигает полного развития. Дальнейшее разведе-

ние индюшек и индюков особенно сложней не доставляет. Они клюют отруби, дробленое зерно, комбикорм, спокойно гуляют на улице и зимой.

Предприниматель Н. Х. Багиев всю жизнь занимался строительством, а выйдя на пенсию, заинтересовался птицеводством. Индюков считает оптимальным вариантом для развития бизнеса - неприхотливы, всеядны. В свое дело Нурид Хасмагомедович вложил немалые средства, но, к сожалению, столкнулся с множеством проблем. Из-за того, что однажды произошло отключение электроэнергии, в инкубаторе пропало большое количество яиц, из которых вот-вот должен был вылупиться молодняк. Пока себестоимость птицы получается чрезмерно высокой, но хозяин не опускает руки. Он планирует постоянно иметь одну тысячу голов несушек и 150 индюков для воспроизводства стада, а также продавать мясо индейки у нас в городе. Птица обладает высокой энергией роста. Практика показывает, что от каждой индюшки можно получить от четырех до семи килограммов мяса, но это при условии, что за ней будут ухаживать надежные люди. С ними в хозяйстве проблемы. В деревне Нестеры жителей трудоспособ-

ного возраста осталось мало, а из города добираться до птицефермы далеко. Хотя предприниматель говорит, что есть неплохие условия проживания на месте: свет, горячая вода, душ. Он приглашает на постоянную работу двух человек, гарантирует хорошую зарплату.

Сейчас для птицы раздолье. Целый день индюки и гуси находятся на огороженном пастбище. Наблюдать за ними одно удовольствие. Гогочащее разно-

цветное стадо совсем не боится людей и подходит близко, словно позирует перед фотоапаратом.

В условиях санкций для нашей страны разведение птицы и насыщение диетическим мясом рынка является настоящим прорывом в сфере экономики, тем более, что государство увеличивает поддержку фермеров для их дальнейшего развития.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.
Фото автора.



Официально

Национальный проект «Экология». Подведены итоги первого полугодия реализации новой системы обращения с ТКО в Калужской области

На координационном совещании руководителей органов государственной власти и территориальных структур федеральных органов исполнительной власти региона под председательством губернатора Анатолия Артамонова обсуждались итоги первого полугодия реформирования системы обращения с ТКО.

В своем докладе заместитель министра строительства и ЖКХ области Руслан Маиллов сообщил, что ежегодно на территории области обрабатывается более 500 тысяч тонн коммунальных отходов. Большая часть полигонов исчерпала свои проектные мощности или находится в заключительной стадии наполнения. Общая остаточная вместимость - менее 600 тысяч тонн. При этом только 5 % ТКО проходит вторич-

ную переработку. В области слабо развита отрасль по рециклингу вторичных материальных ресурсов, полученных из ТКО, и производству из них конкурентоспособной товарной продукции.

Выведенные из эксплуатации 17 полигонов расположены на площади 63,4 гектара. Количество накопленных отходов - 2 064,4 тыс. тонн. В рамках национального проекта «Чистая страна» будет проведена рекультивация полигона ТКО в г. Калуге. На эти цели предусмотрена субсидия федерального бюджета (свыше 653 миллионов рублей). Проектная документация на рекультивацию остальных объектов накопленного вреда окружающей среде в настоящее время разрабатывается муниципальными образованияами региона.

С июля снизился тариф на вывоз мусора

С 1 го июля 2019 года снизился тариф на услуги по вывозу мусора. Об этом сообщает Калужский региональный экологический оператор. Приказ об изменении тарифа был подписан 3 июня. Снижение тарифа составило порядка 2,24%. Теперь тарифы выглядят следующим образом:

для многоквартирных домов стоимость составит 4 рубля 94 копейки за квадратный метр, для собственников индивидуальных жилых домов в населенных пунктах свыше 10000 жителей стоимость услуги на одного проживающего составит 101 рубль 17 копеек, для собственников индивидуальных домов в населенных пунктах с населением менее 10000 жителей стоимость услуги на одного проживающего составит 64 рубля 75 копеек.

Полная версия: <https://www.kaluga-poisk.ru/novosti-kaluga/obschestvo/s-iyulya-snizitsya-tarif-na-вывоз-musora>

Отмечалось, что из 3230 населенных пунктов 897 обеспечены контейнерными площадками. В связи с этим услуга по обращению с ТКО предоставляется 80-85 % жителям. В ближайшее время планируется оборудовать 2573 площадки для сбора мусора (затраты составят около 190 млн. рублей) и установить 5300 контейнеров (95 млн. рублей). Муниципальные образо-

вания с учетом особенностей территории могут обустроить как типовые специализированные площадки, так и установить индивидуальные пластиковые выкатные контейнеры.

Комментируя итоги первого полугодия работы в условиях реформирования отрасли, Анатолий Артамонов подчеркнул: «Необходимо построить понятный, прозрачный механизм работы, чтобы у населения не возникало никаких поводов для недовольства». По его мнению, в каждом районе должна быть создана и включена в территориальную схему обращения с отходами площадка для перегрузки и последующей транспортировки отходов. В 20-х числах июля состоится рабочее заседание руководства области во все районы, во время которых глава региона в числе прочего проверит выполнение и этой работы.

Помощь гражданам, пострадавшим от паводка в Иркутской области

Уважаемые калужане
и жители области!

В результате наводнения в Иркутской области пострадали 10 тысяч жилых домов, 10 тысяч приусадебных участков, 49 социально значимых объектов в 96 подтопленных населенных пунктах. Наводнение признано чрезвычайной ситуацией федерального значения.

Министерством социального развития, опеки и попечительства Иркутской области открыт счет для оказания помощи гражданам, пострадавшим от паводка.

По данным на 4 июля на счет уже поступило 33 миллиона 128 тысяч

268 рублей. Эти средства позволяют в кратчайшие сроки приобретать для нуждающихся самые необходимые вещи.

Губернатор Иркутской области Сергей Левченко благодарит всех, кто оказывает помощь пострадавшим.

Погодные условия в регионе не становятся лучше. 4 июля на 20.00 часов объявлена полная готовность аварийно-спасательных служб, все оперативные службы Иркутска переведены в режим повышенной готовности.

Министерством социального развития, опеки и попечительства Иркутской области обращается с просьбой ко всем неравнодушным жителям страны оказать посильную помощь.

Реквизиты следующие.
Получатель: Минфин Иркутской области (министерство социального развития, опеки и попечительства Иркутской области, л/с 80600060001)

ИНН 3808170986
КПП 380801001
БИК 042520001
Банк Отделение Иркутск г. Иркутск
р/сч 40302810400004000002
Назначение платежа: Код субсидии 806090920.

Безвозмездные целевые перечисления от юридических и физических лиц для оказания помощи гражданам, пострадавшим в результате чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

ОКТМО 25701000
КБК 000 0000 0000000 000 510.

Министерство внутренних дел и массовых коммуникаций Калужской области. Информация доступна на сайте областной администрации: www.admoblkaluga.ru.

Вниманию населения!

Доводим до собственников квартир в многоквартирных домах, расположенных по адресам: ул. Восточная д.6,10; ул. Освободителей д.1, 2, 7, 8, 10, 11; ул. Советская д.1, 26, 12, 14, 16А, 35, 37, 38, 39, 42, 43, 48, 56, 74, 83, 87, 95, 109, 128, 128А, 128Б, 129, 130; ул. Заслонова д.3, ул. РТС д.2, 6, 16, 18, ул. Карьерная д.7а, ул. Садовая, д.4а; ул. Подлесная д.1а, ул. Трегубова д.11а, 11б, 11в; пер. Школьный, д.1, 3, 11; ул. Пионерская д. 9, 12; пер. Гвардейский, д.2 о том, что открытый конкурс по отбору управляющей организации для управления многоквартирными домами 04.07.2019 не состоялся.

Просим собственников указанных выше многоквартирных домов выбрать способ управления домом либо заключить договор на обслуживание с МУП «Благоустройство».

Адрес местонахождения МУП «Благоустройство»: г. Спас-Деменск, пер.Школьный, д. 14.

Справки по тел. 2-25-30.

Администрация ГП
«Город Спас-Деменск».



Социальная политика

В Москве прошел III Форум социальных инноваций регионов (в нем приняли участие и представители нашего района)

Всех участников объединила ключевая задача - повышение качества жизни российских граждан. Важно, чтобы позитивные изменения в социальной сфере охватили всю страну, отмечалось в обращении главы государства, которое озвучил в адрес участников полномочный представитель Президента Игоря Щеголева. Пленарное заседание открыла **председатель Совета Федерации Валентина Матвиенко**:

- Форум, в котором принимают участие все субъекты Российской Федерации, объединил неравнодушных людей, для кого помощь человеку не просто красивые слова, а ежедневный, напряженный труд, - подчеркнула глава верхней палаты парламента.

Она отметила, что в мероприятии принимали участие более 30 тысяч человек, в том числе гости из-за рубежа. Форум стал крупнейшей дискуссионной и презентационной площадкой, где вырабатываются новые инициативы, формирующие вектор развития в социальной сфере.

Валентина Матвиенко напомнила, что в настоящее время перед страной стоят амбициозные и масштабные задачи - реализация национальных проектов, которые направлены на достижение нового качества жизни для всех поколений российских граждан.

Глава Совета Федерации уверена, что для успешного исполнения задуманного, необходимо активнее вовлекать граждан в реализацию национальных проектов. Валентина Матвиенко обратила внимание, что презентация новых проектов - одна

из основных целей Форума. Важно, чтобы лучший региональный опыт широко применялся в других субъектах РФ. Она предложила руководителям регионов использовать московский опыт, широко представленный на выставке инновационных проектов Форума.

Председатель верхней палаты считает эффективным направлением использование государственно-частного партнерства, социально ориентированных некоммерческих организаций. Глава Совета Федерации выразила надежду, что закон о социальном предпринимательстве, который внесен в Государственную Думу, будет принят в ближайшее время.

Председатель Государственной Думы Вячеслав Володин проинформировал участников о законодательном обеспечении выполнения поставленных Президентом РФ задач по реализации национальных проектов, направленных на повышение уровня благосостояния и улучшение качества жизни граждан.

Мэр Москвы Сергей Собянин выступил на тему «Москва - территория инновационного развития социальной сферы». Он рассказал об инновационных подходах, современных информационных технологиях в здравоохранении, образовании, культуре и городской инфраструктуре.

Заместитель Председателя Правительства РФ Татьяна Голикова затронула вопросы внедрения управленческих и экономических инноваций в субъектах Российской Федерации.

В ходе пленарного заседания также выступили **Министр здра-**



воохранения РФ Вероника Скворцова, Министр промышленности и торговли РФ Денис Мантуров, Министр просвещения РФ Ольга Васильева.

В мероприятии принимала участие заместитель Председателя СФ Галина Карелова, председатель Комитета СФ по социальной работе Валерий Рязанский, председатель Комитета СФ по науке, образованию и культуре Зинаида Драгункина, председатель Комитета СФ по федеративному устройству, региональной политике, местному самоуправлению и делам Севера Олег Мельниченко, председатель Комитета СФ по бюджету и финансовым рынкам Сергей Рябукhin, депутаты Государственной Думы, представители субъектов Российской Федерации, общественных организаций, эксперты.

Министр здравоохранения РФ Вероника Скворцова обозначила перспективные направления инновационной медицины, основными принципами которой

являются активная вовлеченность каждого человека в заботу о своем здоровье, первоочередная профилактика, максимальная персонализация лечебно-диагностических технологий.

Министр промышленности и торговли РФ Денис Мантуров отметил, что для успешной реализации национальных проектов важно развивать и поддерживать отечественное производство. Он сообщил об итогах проведенного анализа потребностей в промышленной продукции.

Министр просвещения РФ Ольга Васильева представила программы и проекты перехода в новую модель подготовки кадров. Она подчеркнула, что без качественного образования, без профессиональных педагогов нельзя будет создать новые дороги, новую систему здравоохранения.

Активное участие в данном Форуме принимала Калужская область. В состав делегации

вошли представители нескольких учреждений области, и в их числе были сотрудники реабилитационного центра для несовершеннолетних «Черемушки» в лице директора Ольги Корзинкиной и педагога-психолога Екатерины Крисаненковой. В разделе «Региональные инновационные проекты» от Калужской области представлен инновационный социальный проект «БлагоДать» по внедрению технологии наставничества, который активно реализуется на территории Спас-Деменского района.

- Мы представили технологию наставничества и поделились своими наработками. На одной площадке с нами работали Ульяновская и Самарская области, - отметила директор реабилитационного центра «Черемушки».

Сергей Собянин, Валентина Матвиенко, Вячеслав Володин и Татьяна Голикова познакомились со всеми представленными проектами регионов, в том числе и проектами Калужской области.

- Для меня Форум стал ресурсной площадкой в свободном, доступном формате, где мы могли принять участие в любой дискуссии, обсуждении, которая была нам интересна, посмотреть любые представленные проекты и взять что-то для себя, для своей работы, чтобы в дальнейшем применить новые знания, новые технологии и направить их на достижение нового качества жизни и оказание социальных услуг на территории района, - поделилась впечатлениями О. Н. Корзинкина.

Наш корреспондент.

Спорт

На летнем фестивале ГТО

Проведение фестивалей Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» стало уже хорошей традицией.

Комплекс ГТО предоставляет широкие возможности для разностороннего физического совершенствования человека, которое, в свою очередь, обеспечивает высокий уровень здоровья. Сегодня все большему числу молодых людей неудобно признаться, что они не занимаются физической подготовкой или просто каким-либо видом спорта. Молодежь гордится своей подтянутостью, ловкостью,

развитыми физическими качествами.

На базе спортивной школы олимпийского резерва «Юность» в г. Калуге прошел летний областной фестиваль ГТО среди обучающихся образовательных организаций области. Поборются за победу в личном и командном зачете, а также за право представить Калужскую область во Всероссийском финале летнего фестиваля ГТО приехали сильнейшие коллективы школьников из 20 районов. Каждая команда состояла из восьми юных спортсменов: два мальчика, две девочки 11-12 лет (третья ступень

ГТО) и два юноши, две девушки 13-15 лет (четвертая ступень ГТО).

Честь Спас-Деменского района на фестивале защищали ребята городских школ, победители и призеры муниципального этапа, показавшие результат, соответствующий серебряному и золотому знакам отличия. **Это Александр Сусоров, Андрей Кириллов, Арина Гурина, Виктор Филатов, Кирилл Муравьев, Михаил Станканчиков, Анна Жукова и Вероника Сотникова.**

Соревновательная программа была довольно насыщенная: прыжки в длину с места, подтягивание из виса на высокой перекладине, сгибание и разгибание рук в упоре лежа на полу, бег на 60 метров. Также в программу фестиваля вошло плавание, но ввиду отсутствия тренировок в данном виде спорта наши школьники эти нормативы не выполняли.

По итогам всех этапов соревнований наша команда заняла 12 место, набрав 1175 очков. Ребята не просто показали неплохие результаты в сдаче нормативов, но и подтвердили имеющиеся у них знаки ГТО. Поздравляем юных спортсменов и их наставников с достойным выступлением на областном летнем фестивале «Готов к труду и обороне» и желаем побед на новых стартах.

Екатерина НИКИШКИНА.

Конкурс

Павлиновская библиотека стала лучшей



«Душа земли Калужской» - такое красивое и поэтичное название получил областной конкурс на лучшее учреждение культуры и искусства, а проводится он один раз в два года. В конкурсе принимают участие государственные и муниципальные учреждения культуры Калужской области, представляющие все сферы культурной деятельности. Победителей определяют в двух группах - учреждения культуры городских и сельских поселений.

Члены конкурсной комиссии, рассмотрев представленные на конкурс документы, в которые входил в том числе и отчет о деятельности учреждения культуры за год, обменявшись мнениями, назвали лучшие учреждения области. Во второй группе участников победа досталась Павлиновской модельной сельской библиотеке. Поздравляем библиотекаря Светлану Иванову Цветкову с высокой оценкой ее труда. Пусть столь значимая победа станет стартом для новых идей, новых проектов, замыслов, достижения новых целей.

Екатерина ЛЕВКИНА.



Внимание, работа!

ООО «Феликс-регион» приглашает на работу охранников, мужчин и женщин, на предприятие индустриального парка Ворсино Калужской области. Вахтовый режим, соц. пакет, оформление по ТК РФ, бесплатное проживание.

Телефон в Боровске 8-960-519-22-22, 8-909-251-71-92.

**Воскресенье,
14 июля**

НИКА-ТВ

06.00 Букет 12+
06.15 Ландшафтные хитрости 12+
06.40 Невидимый фронт 12+
06.55 РГОЗавтрак 12+
07.05 Электронный гражданин 12+
07.30 Утро первых 16+
08.00, 12.30 Новости.
08.20 Приходские хроники 0+
08.35 Медицинская правда 12+
09.00 Штучная работа 12+
09.25 Азбука здоровья 16+
09.55 Оружие 12+
10.05, 21.40 Доктор И 16+
10.30 Ремесло 12+
11.00 Откровенно о важном 12+
11.30 Детский канал 6+
12.50 КЛЕН ТВ 12+
13.00 Культурная Среда 16+
13.15 "ШЕСТЬ ЛЕБЕДЕЙ" 6+
14.45 Калужская летопись 12+
16.25 Мой герой 12+
17.10 "КАНИКУЛЫ ЛЮБВИ" 16+
18.45 Обзор мировых событий 16+
19.00 Неделя.
20.00 "КРИЗИС ВЕРЫ" 16+
22.05 "БЕЛАЯ СТРЕЛА. ВОЗМЕЗДИЕ" 16+
23.50 "КАПКАН ДЛЯ КИЛЛЕРА" 16+
01.20 "Ольга Кормухина. Падаю в небо" 12+

Первый канал

05.50, 06.10 "СЫЩИК ПЕТЕРБУРГСКОЙ ПОЛИЦИИ".
06.00, 10.00, 12.00 Новости.
07.40 "Часовой" 12+
08.10 "Здоровье" 16+
09.20 "Непутевые заметки" 12+
10.15 "Жизнь других" 12+
11.10, 12.15 "Видели видео?"
13.00 "Живая жизнь" 12+
15.00 "Свадьба в Малиновке" 16+
16.00 "СВАДЬБА В МАЛИНОВКЕ".
17.50 "Точь-в-точь" 16+
21.00 "Время".
21.30 "ЛУЧШЕ, ЧЕМ ЛЮДИ".
23.30 Международный музыкальный фестиваль "Белые ночи" 12+
01.30 "СКАНДАЛЬНЫЙ ДНЕВНИК"

Россия 1

05.05 "СВАТЫ" 12+
07.20 "Семейные канкулы".
07.30 "Смехопанорама".
08.00 "Утренняя почта".
08.40 "Местное время".
09.20 "Когда все дома с Тимуром Кизяковыми".
10.10 "Сто к одному".
11.00, 20.00 "Вести".
11.20 "Смеяться разрешается".
13.55 "ЕСЛИ БЫ ДА КАБЫ" 12+
16.10 "ЛЮБОВЬ ГОВОРИТ" 12+
21.00 Москва.
21.40 "Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым" 12+
01.00 "Год после Сталина" 16+

НТВ

04.50 "Я ШАГАЮ ПО МОСКВЕ".
06.00 "МИМИНО" 12+
08.00, 10.00, 16.00, 19.00 "Сегодня".
08.20 "У нас выигрывают!" 12+
10.20 "Первая передача" 16+
11.00 "Чудо техники" 12+
11.50 "Дачный ответ".
13.00 "НашПотребНазор" 16+
14.00 "Секрет на миллион" 16+
16.20 "Следствие вели..." 16+
19.35 "ПЕС" 16+
23.40 "КРИМИНАЛЬНЫЙ КВАРТЕТ" 16+
01.35 "МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ" 16+

Памятка, как вести себя при угрозе террористического акта

Признаки, которые могут указывать на наличие взрывного устройства:

- наличие на обнаруженном предмете проводов, веревок, изолянт;
- подозрительные звуки, щелчки, тиканье часов, издаваемые предметом;
- также по своему внешнему виду он может быть похож на взрывное устройство (граната, мина, снаряд и т.п.); могут торчать проводки, веревочки, изолянта, скотч;
- от предмета исходит характерный запах миндаля или другой необычных запахов.



Действия:
1. Не трогать, не подходить, не передвигать обнаруженный подозрительный предмет! Не курить, воздержаться от использования средств радиосвязи, в том числе и мобильных, вблизи данного предмета.

2. Немедленно сообщить об обнаружении подозрительного предмета в правоохранительные органы (тел. 02) либо единую дежурно-диспетчерскую службу (тел.112).

3. Освободить от людей опасную зону в радиусе не менее 100м.

4. По возможности обеспечить охрану подозрительного предмета и опасной зоны.

5. Необходимо обеспечить (помочь обеспечить) организованную эвакуацию людей с территории, прилегающей к опасной зоне.

6. Дождаться прибытия представителей правоохранительных органов, указать место расположения подозрительного предмета, время и обстоятельства его обнаружения.

7. Не сообщать об угрозе взрыва никому, кроме тех, кому необходимо знать о случившемся, чтобы не создавать панику.

Предмет может иметь любой вид: сумка, сверток, пакет и т.п., находящиеся бесхозно в месте возможного присутствия большого количества людей, вблизи взрыво- и пожароопасных мест, расположения различного рода коммуникаций.

**Секретариат антитеррористической комиссии
МР «Спас-Деменский район».**

ООО «Калужские просторы» выполняет комплекс кадастровых работ:

- межевание земельных участков;
- оформление земельных паев;
- изготвление технических планов зданий и сооружений (БТИ);
- вынос границ земельных участков в натуру.

**Быстро и качественно. Консультация бесплатно,
тел. 8-920-897-07, 8-920-898-07-07,
www.kaluga-prostori.ru**

Благодарность

Выражаем огромную благодарность генеральному директору ООО «СпасДорСтрой» Б. К. Логинову и всему коллективу, директору школы №2 С. В. Васютиной, коллективу Кировского суда Калужской области, ритуальной службе и лично И. Н. Илларионову, всем друзьям, соседям за оказанную материальную и моральную помощь в похоронах мужа, папы, дедушки В. С. Маслова.

Родные.

Выражаем искреннюю благодарность ритуальной службе и ее руководителю И. Н. Илларионову, друзьям, одноклассникам, соседям, работникам кафе райпо за оказанную помощь в похоронах нашего сына и брата Сергея Васильевича Коробенкова.

Родные.

26 апреля в доме по улице Сосновая произошел пожар. Семья Гавриковых выражает искреннюю благодарность: коллективу ПСЧ-22, благодаря умелым и оперативным действиям которого своевременно ликвидировали пожар, его последствия минимизированы; руководству администрации Муниципального района «Спас-Деменский район» и Городского поселения «Город Спас-Деменск», оказавшим помощь семье после пожара; директору ООО «Леспромтоп» Андрею Николаевичу Ребенку за помощь строительными материалами, неравнодушным соседям - семьей Беляковых, Хохловых, Журавлевых, Петраковых, Курбанашевых, Арчакову, Евлампиевой, оказавшим материальную и моральную помощь и поддержку.

Семья Гавриковых.

Проведение работ в охранных зонах газопроводов

Филиал АО «Газ-пром газораспределение Калуга» в г. Кирове предупреждает, что проведение земляных работ на объектах, где проложены подземные газопроводы, должно осуществляться в строгом соответствии с нормативными документами. «Правилами охраны газораспределительных сетей», утвержденными Постановлением Правительства РФ от 20.11.2000г. № 878, в охранной зоне газопроводов (вдоль трасс наружных газопроводов на расстоянии двух метров с каждой стороны газопровода) запрещается производство земляных работ без письменного разрешения филиала АО «Газпром газораспределение Калуга» в г. Кирове.



ВНИМАНИЕ! Информационные знаки: привязочные таблички, реперные столбики не являются основанием для самостоятельного определения трассы подземного газопровода на местности. Границы охранных зон и точное место расположения подземного газопровода определяет в Вашем присутствии только представитель филиала АО «Газпром газораспределение Калуга» в г. Кирове.

Руководитель работ обязан:

- Не менее чем за три рабочих дня до начала земляных работ представить в филиал АО «Газпром газораспределение Калуга» в г. Кирове «Уведомление о выполнении работ в пределах границ охранных зон сетей газораспределения». Уведомление представляется лицами, имеющими намерение проводить земляные работы в охранной зоне газопровода. Бланки уведомления размещены в электронном виде в общем доступе на официальном сайте АО «Газпром газораспределение Калуга».

- Получить Разрешение от филиала АО «Газпром газораспределение Калуга» в г. Кирове на проведение земляных работ в охранной зоне газопровода по представленному согласованному проекту (схеме) производства работ и Уведомлению.

- За 24 часа до начала проведения земляных работ вызвать Представителя филиала АО «Газпром газораспределение Калуга» в г. Кирове.

- Проинструктировать работников, производящих земляные работы, по вопросам, связанным с обеспечением сохранности газопроводов.

- Обеспечить выполнение работ в охранной зоне газопровода только в присутствии представителя филиала АО «Газпром газораспределение Калуга» в г. Кирове.

Машинист землеройной техники! В соответствии с Законодательством РФ, Вы лично отвечаете за повреждение газопровода в месте производства работ. Поэтому, несмотря на указания руководителя, при наличии в районе производства работ информационных табличек с привязками газопроводов, Вы не должны производить землеройные работы без представителя филиала АО «Газпром газораспределение Калуга» в г. Кирове, без определения и обозначения им трассы и охранной зоны подземного газопровода.

В соответствии с Законодательством РФ с лиц виновных в повреждении газопроводов взыскивается материальный ущерб, который состоит из прямых затрат на восстановление поврежденного газопровода, восстановленные газоснабжения потребителям, экологического ущерба и стоимости аварийных выбросов.

ПРОДАЕТСЯ участок с домом под снос, в центре, тел. 8-969-060-99-79, 8-916-734-56-61.

XXX

ПРОДАЕТСЯ дом в с. Чипляево, тел. 8-952-537-78-91.

XXX

ПРОДАЕТСЯ дом, тел. 8-930-845-01-62.

XXX

ПРОДАЕТСЯ квартира, тел. 8-960-524-00-13.

XXX

ПРОДАЕТСЯ инвалидная коляска б/у, тел. 8-960-521-12-40.

XXX

ОТДАМ пианино, самовывоз, тел. 8-961-124-86-24.

XXX

БУРЕНИЕ скважин, тел. 8-980-316-05-10.

XXX

«Старое Заборье» реализует домашних индюшат, гусят, подросших цыплят-бройлеров и кур-несушек, тел. 8-910-709-87-07, 8-905-699-27-02.

Внимание собственников многоквартирных домов!

В рамках реализации программы «Правовое просвещение населения в жилищно-коммунальной сфере и стимулирование форм управления жилищным фондом в Калужской области» министерством ЖКХ Калужской области проводится подготовительная работа по организации обучения граждан на базе профессиональных образовательных учреждений по вопросам управления и эксплуатации многоквартирных домов.

Учебная программа адаптируется по способам управления. Обучение планируется проводить на территориях муниципальных образований Калужской области во втором полугодии 2019 года. Режим проведения занятий - вечернее время.

Желающим пройти обучение обращаться в администрацию ГП «Город Спас-Деменск».

Администрация городского поселения.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Индекс для подписки П8457.

Цена свободная.

Главный редактор **В. Н. ФИТИСОВА.**

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104.
Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59.
E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1400. Заказ Подписано в печать 8.07.2019 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.